

聋哑儿与父母失散 23 载终于回家

流浪多年被北京一对夫妇收留 保定安国志愿者助其全家团圆

本报讯(记者 汪洋)“儿啊,我的儿子啊,想死爹了,回家了……”7月29日下午,保定安国市南大街一处小院外,80多岁的老父亲抱着失散了23年的王建刚泣不成声。帮助这一家人团圆的战狼应急救援队的志愿者们,看到这一幕不禁流下热泪。

今年57岁的王建刚家在保定安国市南大街,是一名聋哑残疾人。1999年的一天,王建刚独自去安国市药材交易大厅南门口修鞋,而后不知所踪。儿子突然走失,给这个普通的家庭带来了沉重的打击。经过多年苦苦寻找,王建刚却如同人间蒸发,没有一丁点消息。这些年来,其父母终日陷在深深的自责和对儿子的无尽牵挂之中,伴着泪水和思念苦熬。尤其是近几年,父母年迈体弱,对找到王建刚已经近乎绝望,以为此生一家人再也不能团圆了。

然而,2022年7月份,一条从内蒙古自治区鄂尔多斯市传来的消息,让一家人重燃团圆的希望之火。该市一位女士向安国市战狼应急救援队求助称,她在北京的居住地附近,遇到一位来自安国的聋哑男子。男子被一对聋哑夫妇收留,想与家人团圆,但却记不起家的具体位置,希望救援队能帮忙寻亲。

安国战狼应急救援队接到求助后,拿着该聋哑男子的照片,顶着炎炎烈日多方走访,同时把寻亲信息发布到当地多个微信群。

7月27日,一个微信群里的群友回复说,该聋哑男子疑似安国市南大街23年前走失的王建刚。安国战狼应急救援队的队员们得到此消息后,立即联系了王建刚的家人。当天,在北京市民政局和残联的帮助下,王建刚的父母通过视频通话,确定该聋哑男子就是他们失踪了23

年的儿子。

7月29日,安国战狼应急救援队的队员和王建刚的弟弟等人,一同赶往北京将王建刚接回家。年迈的父母不顾炎热天气和家人劝阻,执意站在院外等待王建刚归来。时隔23年,王建刚终于与亲人团圆,一家人抱头痛哭,用泪水表达多年的思念、团圆的喜悦。在场的安国战狼应急救援队的队员们,都跟着流下了激动的泪水。

据王建刚回忆,当年他独自去安国市药材交易大厅南门口修鞋时,遇到了几个聋哑人。在对方哄骗下,他稀里糊涂地跟着人家走了。之后他流浪过很多地方,直到在北京被一对好心的聋哑夫妇收留,生活才安定下来。因为不能说话也不识字,所以希望与家人团聚这件事,一直闷在心里。多亏鄂尔多斯市那位好心女士,以及安国市战狼救援队的大力帮助,才让他与年迈的父母得以团聚。

祖孙俩骑电三轮滑入沟渠 邯鄲 4 名教师路过施援手

本报讯(记者 杨伟广)7月28日,邯鄲市临漳县漳潮村一位老人骑电动三轮车带着外孙女不慎一起滑入路边沟渠,正在开展防溺水安全隐患排查工作的4名教师恰巧经过,他们急忙伸出援手对祖孙俩施救,并把电动车从沟渠中拖了出来。

7月31日,临漳县西羊羔中心校副校长张艳军向记者介绍说,7月28日上午11时许,他和裴海平老师一组根据县教体局统一安排部署,进行防溺水安全隐患排查工作,当驾车行驶到漳潮村口小桥附近时,看到不远处的路边沟渠里淹没着一辆电动三轮车,一位妇女抱着一个小女孩在水里挣扎,二人见状急忙停下车,迅速上前提供帮助,将她们从水里拉了上来。经询问得知妇女是小女孩的姥姥,骑电动车外出时一不小心,连人带车冲到了沟渠里面,好在水不太深,祖孙俩只是受了点惊吓,身体并无大碍。

就在此时,漳潮学校王有印校长和西羊羔中

心小学袁伟老师途经此地,发现情况后也赶了过来。考虑到电动车长时间泡水会受损,四人便好人做到底,决定将老人的电动三轮车从水里打捞上来。于是由袁伟老师负责照看孩子,其他人合力打捞电动车。旁边一户好心的村民提供了绳子,大家将绳子捆在电动车前后两端,使劲把电动车往上拖……

张艳军说,电动三轮车非常沉重,大家没有着力点,只能硬拉,加之前天晚上强降雨的缘故,沟渠内积了半米多深的水,还散发着一股难闻的臭味儿,给救援带来了一定困难,好在人手多,邻居也过来帮忙,大家最终一起将电动车给拽了上来。孩子的姥姥不断道谢。最后见祖孙俩都平安无恙,四名老师就分赴其他河渠路段,继续开展防溺水隐患排查。

危难时刻伸援手,意外无情人有情。周围村民对临漳县西羊羔中心校四位老师的热心举动纷纷伸出大拇指,称赞他们是“活雷锋”,给大家做出了好榜样!

捡到驾驶证不归还 “移花接木”被拘留

本报讯(记者 红珊 通讯员 吕志虹)近日,高速交警玉田大队查处一起使用变造驾驶证的违法行为,当事人用捡来的驾驶证贴上自己的照片,便自行“升级”开起来大车,被处以罚款、记12分并行政拘留15日的处罚。

事发当日,高速交警玉田大队秩序二中队民警在玉田服务区执勤过程中,在对一辆重型半挂牵引车进行检查时,驾驶员以忘记带证件、不记得证件号等各种借口拒不出示驾驶证和身份证,这一行为引起了民警怀疑。

随后,民警要求当事人摘掉口罩,将通过面部识别系统查询当事人信息。见此情况,当事人自知无路可退,只好拿出驾驶证,民警通过登录全国公安交通综合应用平台查询,发现驾驶证信息对应的照片与当事人不符。经过民警再三询问,当事人终

于拿出了自己的身份证和本人真实的驾驶证。

原来,驾驶人真实姓名是张某义,一年前因未按规定悬挂机动车号牌被记12分,驾驶证由A2降级到B2。今年年初,他在路上捡到一本大车驾驶证,便萌生了变造驾驶证的想法,将自己的照片贴到该驾驶证上,就这样为自己“造”了个A本。

目前,驾驶员张某义因使用变造驾驶证、准驾车型不符被给予罚款3500元、记12分并处行政拘留15日的处罚。

在此,高速交警玉田大队民警提示,驾车出行必须依法考取相应的机动车驾驶证,切勿抱有侥幸心理,使用伪造、变造驾驶证企图蒙混过关,任何伪造、变造机动车驾驶证行为都是严重的违法行为。

20 人(组)入选 7 月“河北好人”

本报讯(记者 师潇雅)经各地各单位推荐、网友点赞评议、评议会综合审议,7月31日,河北省文明办发布2022年7月“时代新人·河北好人”,王庆寿等20人(组)入选。

上榜的“河北好人”中,有坚守山区默默奉献数十载的基层工作者;有扎根社区带领群众共建文明社区的优秀志愿者;有不惧安危勇救落水儿童的英勇群众;有弘扬传统美德演绎人间至孝的大爱妇女……网友盛赞:这些接地气、有温度的道德典范,用实际行动书写着燕赵大地上的暖心故事,为全社会树立了学习的榜样,成为推动社会前行的正能量。

2016年8月以来,我省已有2164人入选“河北好人榜”。

2022年7月“时代新人·河北好人”榜单:(排名不分先后)

敬业奉献:王庆寿(石家庄市)、安邦(石家庄市)、张奇(张家口市)、樊仁翠(秦皇岛市)、胡胜纷(保定市)、尹丹丹(衡水市)、郭志强(雄安新区)、刘静(华北油田)

助人为乐:张子诚(石家庄市)、高淑平(承德市)、刘立英(秦皇岛市)、秦栋梁(保定市)、贾兰芝(沧州市)、景宪强(邢台市)

见义勇为:李明路(唐山市)、张慧志(唐山市)、张清江、张天取、张文韩(沧州市)、吴森(邢台市)、童金江(邯郸市)

孝老爱亲:郭福芹(沧州市)



海南岛购房
沐浴冬日暖阳 远离寒来暑往

森海国际广场, 现房建筑面积:78m² 107m² 均价:6500元/m²起

坐标:海南儋州市区 配套成熟! 学校/三甲医院/大型商场近在咫尺。

住宅70年1.1万元/平方米起 一线海景写字楼1.5万元/平方米起
一线海景商铺2.6万元/平方米起 买90平方米送70平方米
(以上平方米均为建筑面积)

现房发售! 五证齐全

海南快速房地产营销策划有限公司
180 7893 5709

预售许可号
洋浦房许字[2021]04号
洋浦房许字[2022]01号
儋州房许字[2020-21]号